PROMIS-PROMIS Standard Artil



Zielmarkt	Österreich
GLN des	9001493000004
Lieferantenname	GoodMills Österreich GmbH
GTIN	09001493064013
Artikelkurzbeschreibung	Fini's Feinstes Grieß W480 500g

Übersicht Logistik / Artikelhierachie						
GTIN	Verpackungsart	Tiefe	Breite	Höhe	Bruttogewicht	Basisartikel
09001493064013	Beutel	60 Millimeter	85 Millimeter	130 Millimeter	506 Gramm	1
09001493964016	Schrumpfverpackung	300 Millimeter	170 Millimeter	130 Millimeter	5210 Gramm	10

Übersicht Einhe	iten				
GTIN	Verpackungsart	Konsumenteneinheit	Bestelleinheit	Liefereinheit	Fakturiereinheit
09001493064013	Beutel	Ja	Nein	Nein	-
09001493964016	Schrumpfverpackung	Ja	Ja	Ja	-

ldentifizierung		
Zielmarkt	Österreich	
GTIN	09001493064013	
Vorläufiger Artikelstatus	-	
null	null	
GLN des Datenverantwortlichen	9001493000004	
Name des Datenverantwortlichen	GoodMills Österreich GmbH	
Basisartikel	Ja	
Artikelebene	Basiseinheit oder kleinste Einheit	
Temporärer Ersatzartikel	-	
Vorgänger-GTIN	-	
Nachfolger-GTIN	-	
ZAS Version	ZAS7	
Produktklassifikation (national) DE	-	
Produktklassifikation (national) AT	-	
UNSPSC Klassifikation	-	
Kennzeichen		
Gefahrgut	Kein Gefahrgut	
Mengenvariabler Artikel	Nein	
Biozid	-	
Biozid: Registriernummer	-	
Biozid: Produktart	-	
Pflanzenschutzmittel	-	
Tabakerzeugnisse: Rückverfolgungspflichtig	-	
Publizierungsinformationen		
Publikationsdatum	05.08.2014	
Datumsangaben		
Gültig-ab Datum	08.10.2020	
Zuletzt geändert	08.10.2020	
Verfügbarkeit: Startdatum und -zeit	05.08.2014	
Verfügbarkeit: Enddatum und -zeit	-	
Auslaufdatum	-	
Löschdatum	-	
null	null	
Verfügbarkeitsdatum/-zeit für den Verbraucher	-	
Frühestes Versanddatum/-zeit	-	

Zusätzliche Artikelidentifikation	
Interne Lieferantenartikelnummer	64
Identifikationskürzel des BNN	-
ISBN (ZAS6)	-
ISSN (ZAS6)	-
SAN-4 (ZAS6)	-
Angaben für Zielmarkt AT	
Zielempfänger B2C	Ja
Angaben zur nächstniedrigeren Artikeleinheit	
Anzahl Basisartikel	1
Anzahl der Kinder	-
Gesamtzahl der Artikel der nächstniedrigeren Ebene	-
GTIN der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-
Anzahl der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-

GTIN der nächstniedrigeren Artikeleinheit Anzahl der nächstniedrigeren Artikeleinheit	Gesamtzahl der Artikel der nächstniedrigeren Ebene	-
Kontaktinformationen Kontaktname Inverkehrbringer Kontaktadresse Inverkehrbringer Kommunikationskanäle / Verbindung Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN Name des Datenverantwortlichen Fini's Feinstes Mühle Schmidgasse 3-7, A-2320 Schwechat	GTIN der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-
Kontaktname Inverkehrbringer Kontaktadresse Inverkehrbringer Kommunikationskanäle / Verbindung Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN Name des Datenverantwortlichen Fini 's Feinstes Mühle Schmidgasse 3-7, A-2320 Schwechat	Anzahl der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-
Kontaktname Inverkehrbringer Kontaktadresse Inverkehrbringer Kommunikationskanäle / Verbindung Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN Name des Datenverantwortlichen Fini 's Feinstes Mühle Schmidgasse 3-7, A-2320 Schwechat		
Kontaktadresse Inverkehrbringer Kommunikationskanäle / Verbindung Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN Name des Datenverantwortlichen GoodMills Österreich GmbH	Kontaktinformationen	
Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher GoodMills Österreich GmbH	Kontaktname Inverkehrbringer	Fini's Feinstes Mühle
Hersteller GLN des Herstellers Name des Herstellers Adresse des Herstellers Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN Name des Datenverantwortlichen GoodMills Österreich GmbH	Kontaktadresse Inverkehrbringer	Schmidgasse 3-7, A-2320 Schwechat
GLN des Herstellers -	Kommunikationskanäle / Verbindung	
GLN des Herstellers -		
Name des Herstellers - Adresse des Herstellers - Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN - GoodMills Österreich GmbH	Hersteller	
Adresse des Herstellers - Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN - GoodMills Österreich GmbH	GLN des Herstellers	-
Datenverantwortlicher Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN - Name des Datenverantwortlichen GoodMills Österreich GmbH	Name des Herstellers	-
Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN - Name des Datenverantwortlichen GoodMills Österreich GmbH	Adresse des Herstellers	-
Name des Datenverantwortlichen GoodMills Österreich GmbH	Datenverantwortlicher	
	Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN	-
	Name des Datenverantwortlichen	GoodMills Österreich GmbH
	Bestellungsempfänger	
EDI Bestellungsempfänger: GLN -	EDI Bestellungsempfänger: GLN	-
Markeninhaber	Markeninhaber	
Markeninhaber: GLN 9001493000004	Markeninhaber: GLN	9001493000004
Markeninhaber: Name GoodMills Österreich GmbH	Markeninhaber: Name	GoodMills Österreich GmbH

Artikeltexte und Beschreibungen	
Artikelkurzbeschreibung (Deutsch)	Fini´s Feinstes Grieß W480 500g
Funktionsbezeichnung (Deutsch)	Weizengrieß
- Rechtlich vorgeschriebene Produktbezeichnung (Deutsch)	Weizengrieß Type W 480
Artikelbeschreibung (Deutsch)	Fini's Feinstes Weizengrieß W 480 500g
Variante (Deutsch)	Weizengrieß W 480
Markenname Submarke	Fini´s Feinstes -
Größenbezeichnung (-)	-
Marketingbotschaft des Artikels - (Deutsch)	Für Fini's Feinstes Weizengrieß wird ausschließlich hochwertiger Qualitätsweizen aus Österreichs besten Anbaugebieten verwendet. Mit Fini's Feinstes herzhaft körnigem Weizengrieß gelingen einfach die besten Speisen

Mengenangaben	
Nettofüllmenge	
Nettofüllmenge	500 Gramm
Grundpreisauszeichnungspflicht	
Grundpreisauszeichnungspflichtig	Ja
Grundpreisrelevante Füllmenge	500 Gramm
Grundpreisrelevante Füllmenge Type-Code	-
Gewichte	
Bruttogewicht	506 Gramm
Nettogewicht	
Abtropfgewicht	
	null null

Steuer- / Importangaben	
Steuer	
Umsatzsteuer	Niedrigster Steuersatz (ausgenommen Null)
Kaffeesteuerpflichtig	-
Kombinationsartikel	-
Ursprungsland des Artikels	Österreich
Importklassifikation	
Importklassifikation: Zolltarifnummer	11010015
Importklassifikation: Intrastat	-
Importklassifikation: Taric	-
Importklassifikation: Menge in der Besonderen Maßeinheit	
Importklassifikation: Ursprungsregion	-

Herkunftsangaben

Zusätzliche freiwillige Herkunftsangaben

Haltbarkeit	
Frischedatum auf Verpackung	
Grundlage	-
Angaben zur Laufzeit	
Laufzeit nach Öffnen	
Minimale Laufzeit des Artikels ab Produktion [Tage]	360
Minimale Laufzeit des Artikels ab Wareneingang [Tage]	270

Temperaturangaben	
Temperaturbedingungen	-
Lagerungstemperatur	
Lagerungstemperatur (Min.)	9 Grad Celsius
Lagerungstemperatur (Max.)	18 Grad Celsius
Transport zum Markt: Temperatur	
Transport zum Markt: Temperatur (Min.)	
Transport zum Markt: Temperatur (Max.)	
Transport zum Verteilzentrum: Temperatur	
Transport zum Verteilerzentrum: Temperatur (Min.)	
Transport zum Verteilerzentrum: Temperatur (Max.)	

Verpackungskennzeichnung	
Preisangabe auf der Verpackung	-
Zutaten / Inhaltsstoffe auf der Verpackung	-
RFID auf Verpackung	-
Hervorgehobene Nährwerthinweise auf der Verpackung:	-
DPG-Artikel	-
Akkreditierungslabels auf der Verpackung: Code	GREEN DOT (GrünerPunkt) - ARA (Verpackungskennzeichen)
Zusätzliche Label-Informationen	

Fisch und Meeresfrüchte

Allergene	
Allergen: Code	Grad des Vorkommens
Getreidekörner, die Gluten enthalten und daraus gewonnene Erzeugnisse	Enthält - Ist im Produkt enthalten
Allergenhinweise auf Verpackung (ZAS6)	-

Hinweise für den Konsumenten

Aufbewahrungshinweise für den Konsumenten (Deutsch)	Trocken lagern.
Verwendungshinweise für den Konsumenten (Deutsch)	Mehle und Teige sind nicht zum Rohverzehr bestimmt und müssen stets gut durchgebacken werden.
Allgemeine Haftungsklausel (Deutsch)	Geringe Gewichtsabnahme durch Austrocknung möglich.

Nährwertanspruch		
Claim auf Verpackung	Claim Code der Art	Claim: Elementcode
-	Frei von	Zusatzstoffe, z.B. um den Nährstoffgehalt
		zu erhöhen, etc.

Zutaten / Inhalt

GPC Warengruppen	
GPC Segment	Lebensmittel / Getränke / Tabakwaren
GPC Family	Getreide- / Hülsenfruchtprodukte
GPC Class	Getreide / Mehl
GPC Brick	Mehle - Getreide / Hülsenfrüchte (ohne Kühlung haltbar)
GPC Brick Code	10000203

Physikalische / Chemische Eigenschaften

Maßangaben (inklusive Verpackung)	
Maßangaben inklusive Verpackung	
Höhe	130 Millimeter
Breite	85 Millimeter
Tiefe	60 Millimeter

Verpackungsinformationen	
Verpackung Mehrwegkennzeichnung	Nein
Artikel wiederverwertbar	-
EANCOM Verpackungsart (ZAS6)	-
Registrierungsnummer Verpackungsregister	-
Verpackung Einweg/Mehrweg	-
Verpackungsart	Beutel
Verpackungsebene	-
Verpackungsform	-